
ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm 
und weiterer Abgeordneter 

------- -

an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend Budget 2022 Detailbudget 21.01.01 Zentralstelle 

Im Detailbudget 21.01.01. Zentralstelle werden folgende Ziele formuliert: 

• Stärkung der Eigenverantwortung der Fachsektionen betreffend ihrer 
Ressourcen 

• Sicherste/Jung der Leistungsfähigkeit des Ressorts im Hinblick auf den 
demographischen Wandel 

Um diese Ziele zu verfolgen, werden folgende Maßnahmen vorgeschlagen: 

• Jährlicher Abschluss von Personal- und Budgetkontrakten 
• Erstellung von Controllingberichten als Steuerungsinstrument für die Sektionen 
• Implementierung von Wissensmanagementprozessen 
• Weiterführung der ressortintemen Gesundheitsförderung 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
nachstehende 

ANFRAGE 

1) Welche genauen Inhalte hat der jeweilige Personalkontrakt für die einzelnen 
Sektionen im BMSGPK für das Jahr 2020? 

2) Welche genauen Inhalte hat der jeweilige Personalkontrakt für die einzelnen 
Sektionen im BMSGPK für das Jahr 2021? 

3) Welche genauen Inhalte hat der jeweilige Personalkontrakt für die einzelnen 
Sektionen im BMSGPK für das Jahr 2022? 

4) Welche genauen Inhalte hat der jeweilige Budgetkontrakt für die einzelnen 
Sektionen im BMSGPK für das Jahr 2020? 

5) Welche genauen Inhalte hat der jeweilige Budgetkontrakt für die einzelnen 
Sektionen im BMSGPK für das Jahr 2021? 

6) Welche genauen Inhalte hat der jeweilige Budgetkontrakt für die einzelnen 
Sektionen im BMSGPK für das Jahr 2022? 

7) Welche genauen Inhalte hat der jeweilige Controllingbericht für die einzelnen 
Sektionen im BMSGPK für das Jahr 2020? 

8) Welche genauen Inhalte hat der jeweilige Controllingbericht für die einzelnen 
Sektionen im BMSGPK für das Jahr 2021? 

9) Welche Wissensmanagementprozesse wurden im BMSGPK, 
heruntergebrochen auf das Gesamtressort, aber auch die einzelnen Sektionen 
im Jahr 2020 implementiert? 

10) Welche Wissensmanagementprozesse wurden im BMSGPK, 
heruntergebrochen auf das Gesamtressort, aber auch die einzelnen Sektionen 
im Jahr 2021 implementiert? 
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11) Welche Wissensmanagementprozesse sollen im BMSGPK, 
heruntergebrochen auf das Gesamtressort, aber auch die einzelnen Sektionen 
im Jahr 2020 implementiert werden? 

12) Welche Führungskräfte nahmen am Führungskräftetraining zum 
Wissensmanagement im Jahr 2020 teil? 

13) Welche Führungskräfte nahmen am Führungskräftetraining zum 
Wissensmanagement im Jahr 2021 teil? 

14) Welche Führungskräfte sollen am Führungskräftetraining zum 
Wissensmanagement im Jahr 2022 teilnehmen? 

15) Wie viele Mitarbeiter des BMSGPK haben 2021 an der 1. Covid 19-Teilimpfung 
teilgenommen? 

16) Wie viele Mitarbeiter des BMSGPK haben 2021 an der 2. Covid 19-Teil impfung 
teilgenommen? 

17) Wie viele Mitarbeiter des BMSGPK haben 2021 an der 3. Covid-19-
Teilimpfung teilgenommen? 

18) Welche sonstigen Maßnahmen wurden 2020 unter dem Titel „ressortinterne 
Gesundheitsförderung" durchgeführt? 

19) Welche sonstigen Maßnahmen wurden 2021 unter dem Titel „ressortinterne 
Gesundheitsförderung" durchgeführt? 
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